
総回答者数　：227

構成

選択肢 回答数

家族・親戚 108

友人 31

団体 3

ひとり 0

（世代割合） 年代

選択肢 回答数

大人 262

幼児 152

小学生 22

中高生 3

Q1. 本日は誰と来られましたか？

実施期間　　：令和２年１２月１日（火）～１２月１３日（日）

大人

60%

幼児

34%

小学生

5%

中高生

1%

大人 幼児 小学生 中高生

家族・親戚

76%

友人

22%

団体

2%

ひとり

0%

家族・親戚 友人 団体 ひとり



Q2.　どちらからこられましたか？

全体

選択肢 回答数

Q1. 本日は誰と来られましたか？ 伊丹市（近隣） 6

伊丹市（近隣以外） 44

兵庫県内 60

大阪府内 67

その他近畿圏 13

その他 7

兵庫県内

選択肢 回答数

伊丹市 50

尼崎市 27

西宮市 14

宝塚市 7

川西市 6

神戸市 5

芦屋市 1

大阪府内

選択肢 回答数

大阪市 24

豊中市 15

吹田市 9

茨木市 4

寝屋川市 3

守口市 3

高槻市 3

東大阪市 2

八尾市 2

和泉市 2

その他

選択肢 回答数

京都府 9

その他 7

奈良県 2

和歌山県 2

伊丹市

45%

尼崎市

25%

西宮市

13%

宝塚市

6%

川西市

5%

神戸市

5%

芦屋市

1%

伊丹市 尼崎市 西宮市 宝塚市

川西市 神戸市 芦屋市

大阪市

36%

豊中市

22%

吹田市

13%

茨木市

6%

寝屋川市

5%

守口市

5%

高槻市

4%

東大阪市

3%

八尾市

3%

和泉市

3%

大阪市 豊中市 吹田市 茨木市

寝屋川市 守口市 高槻市 東大阪市

八尾市 和泉市

京都府

45%

その他

35%

奈良県

10%

和歌山県

10%

京都府 その他 奈良県 和歌山県

伊丹市（近隣）

3%

伊丹市（近隣以

外）

22%

兵庫県内

30%

大阪府内

34%

その他近畿圏

7%

その他

4%

伊丹市（近隣） 伊丹市（近隣以外）
兵庫県内 大阪府内
その他近畿圏 その他



Q3. ご利用になった交通機関は何ですか？

選択肢 回答数

自家用車 132

Q1. 本日は誰と来られましたか？ 自転車 42

徒歩 17

公共交通機関 14

バイク 8

レンタカー 3

その他 1

Q4. 伊丹スカイパークを何で知りましたか？

選択肢 回答数

紹介 91

その他 40

ホームページ 53

広報伊丹 19

ＳＮＳ 11

テレビ 10

情報誌 2

新聞 1

自家用車

61%

自転車

19%

徒歩

8%

公共交通

機関

6%

バイク

4%
レンタカー

1%

その他

1%

自家用車 自転車 徒歩

公共交通機関 バイク レンタカー

その他

紹介

40%

その他

18%

ホーム

ページ

23%

広報伊丹

8%

ＳＮＳ

5%

テレビ

4%

情報誌

1%

新聞

1%

紹介 その他 ホームページ

広報伊丹 ＳＮＳ テレビ

情報誌 新聞



Q5. 今日で何回目の来園ですか？

選択肢 回答数

Q1. 本日は誰と来られましたか？ 4回以上 108

初めて 59

２回目 25

３回目 17

Q6. 駐車料金はこの公園の管理に使われていますが20分100円についてどう思いますか？

選択肢 回答数

普通 123

高い 55

安い 14

その他 11

4回以上

52%

初めて

28%

２回目

12%

３回目

8%

4回以上 初めて ２回目 ３回目

普通

61%

高い

27%

安い

7%

その他

5%

普通 高い 安い その他



Q7.　2020年４月より園内すべて禁煙となりました。今後も禁煙にすべきだと思いますか？

選択肢 回答数

Q1. 本日は誰と来られましたか？ 全面禁煙 184

分煙 25

Q8. 伊丹スカイパークに来園し、特に魅力を感じたものは何ですか？

選択肢 回答数

眺望 194

遊具 92

雰囲気 76

噴水 28

夜景 26

文化財展示 6

その他 6

全面禁煙

88%

分煙

12%

全面禁煙 分煙

眺望

45%

遊具

22%

雰囲気

18%

噴水

7%

夜景

6%

文化財展示

1%

その他

1%

眺望 遊具 雰囲気 噴水 夜景 文化財展示 その他



Q9. 昨年度、中央展望台前にウッドデッキが出来ました。利用しましたか？

選択肢 回答数

Q1. 本日は誰と来られましたか？ 利用した 116

利用してない 95

Q10. 伊丹スカイパークで開催・設置して欲しいイベントはありますか？

選択肢 回答数

飛行機関連 81

飲食 72

イルミネーション 65

屋外遊具 41

屋内遊具 30

写真 26

ナイター 24

その他 5

利用した

55%

利用して

ない

45%

利用した 利用してない

飛行機関

連

23%

飲食

21%

イルミ

ネーショ

ン

19%

屋外遊具

12%

屋内遊具

9%

写真

8%

ナイター

7%

その他

1%

飛行機関連 飲食

イルミネーション 屋外遊具

屋内遊具 写真

ナイター その他



ナイター その他



選択肢 回答数

Q1. 本日は誰と来られましたか？ 満足 171

まあまあ満足 52

どちらともいえない 3

やや不満 1

不満 0

Q12. また来たいと思いますか？

選択肢 回答数

また来たい 206

わからない 5

来ない 0

Q11.　伊丹スカイパークに来園した感想は？

満足

75%

まあまあ満

足

23%

どちらとも

いえない

1%

やや不満

1%

満足 まあまあ満足 どちらともいえない やや不満

また来たい

98%

わからない

2%

また来たい わからない


